
Allgemeine Geschäftsbedingungen: „Der Urkaffee“ 

 

Lieferungen und sonstige Leistungen erfolgen ausschließlich auf Basis der hier formulierten 

Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese werden vom Kunden durch die Auftragserteilung und/oder 

aufgrund der Warenannahme anerkannt. Davon abweichende Vereinbarungen werden nur dann 

wirksam, wenn sie von beiden Vertragspartnern schriftlich bestätigt und anerkannt sind. 

 

Vertrags- und Ansprechpartner „Der Urkaffee“ 

 
Inhaberin: Mag. Erna Reichinger 

Bahnhofstrasse 23 C 

A-5201 Seekirchen 

Tel: +43 (0)699/11307384 

Email: office@der-urkaffee.com  

Web: http://www.der-urkaffee.com 

 

 

 

Kto.Nr.: 00046995 Raiffeisenkasse Seekirchen Bankleitzahl 35075 
IBAN AT37 35075000 0004 6995 BIC RVSAAT2S075 

UID: ATU 57556022 

 

Auftragsannahme 

 

Aufträge werden unsererseits erst verbindlich, wenn sie als angenommen zu betrachten sind. Dies 

kann durch Lieferung und/oder Rechnungslegung und/oder schriftliche Auftragsbestätigung (jeweils 

auch via E-Mail oder Fax) erfolgen. Von uns abgegebene Angebote sind unverbindlich. Wir berechnen 

die am Tage der Auftragsannahme gültigen Preise auf Basis vereinbarter Konditionen. Unsere Preise 

sind Nettopreise und daher zuzüglich der in Österreich geltenden Umsatzsteuer zu sehen. 
 

Gewährleistung 

 

Der Kunde ist verpflichtet, eventuell auftretende Mängel an Produkten von „Der Urkaffee“ 

unverzüglich schriftlich zu melden. Mängel, die eindeutig auf Versäumnissen von „Der Urkaffee“ 

beruhen, werden auf Kosten des Verursachers durch gleichwertige Ersatzlieferungen - nach 

individuellem Ermessen - beseitigt. Mängel können jedenfalls nur berücksichtigt werden, wenn sie 

innerhalb von einer Woche nach ihrer Entdeckung an „Der Urkaffee“ gemeldet werden. Der Käufer ist 

verpflichtet, die von uns bezogenen Waren sorgfältig zu lagern und zu behandeln. Wird die Ware (oder 

andere Produkte) von „Der Urkaffee“ innerhalb der gesetzlichen Gewährleistungsfrist durch 
Produktions- oder Materialmängel schadhaft, liefert der Verkäufer Ersatz nach Ermessen, unter 

Ausschluss sonstiger Gewährleistungsansprüche des Käufers. Nicht vereinbarte oder unangemeldete 

Rücksendungen durch den Käufer (jeweils auch per E-mail oder Fax), werden vom Verkäufer nicht 

akzeptiert. Dem Käufer ist bekannt, dass bei den von „Der Urkaffee“ versandten Produkten Farb- und 

Musterabweichungen vorkommen können. Diese berechtigen nicht zu Gewährleistungsansprüchen 

jedweder Art. 

 

Rücktrittsrecht 

 

Der Käufer hat, unabhängig von Mängelanzeigen, ein generelles Rücktrittsrecht von sieben Werktagen 
ab Bestellung, ohne Angabe von Gründen. In diesem Fall ist der Rücktritt von einer Bestellung 

innerhalb dieser Frist schriftlich (auch per E-Mail oder Fax) zu erklären. Die Ware muss, sofern sie 

bereits ausgeliefert wurde, in diesem Fall unbenutzt und in Originalverpackung zurückgesandt werden. 

Die Kosten für die Rücksendung werden ab einem (Gesamt)-Warenwert von netto Euro 150,- von „Der 

Urkaffee“ übernommen. 

 



 

Lieferung und Versandkosten 

 

Produkte und Leistungen von „Der Urkaffee“ können ohne Mindestbestellwert angefordert werden. 

Die jeweiligen Versandkosten sind vom Käufer bzw. Besteller zu tragen. Ab einer Netto-Bestellsumme 

von Euro 70,-- übernimmt „Der Urkaffee“ die Versand- und Portospesen innerhalb Österreichs. Die 

genauen Versandkosten werden Ihnen im Warenkorb der Online-Bestellung angezeigt. Lieferungen 

innerhalb der Europäischen Union werden ab Euro 150,- versandkostenfrei abgewickelt. Wir liefern auf 

dem schnellsten Wege per Post oder Paketdienst, in der Regel innerhalb einer Woche ab Bestellung. 
Aufgrund logistischer Überlegungen kann es auch zu Teillieferungen kommen. In diesem Fall wird dem 

Käufer der Versandkostenanteil nur ein Mal in Rechnung gestellt. Der Warenversand bleibt Risiko des 

Bestellers. Transportschäden sind sofort nach Erhalt der Ware beim betreffenden Zustell-

Unternehmen zu reklamieren. 

 

Zahlungsmodalitäten 

 

„Der Urkaffee“ liefert innerhalb Österreichs auf Basis „Nachnahme“ oder „Vorauskasse“, innerhalb der 

Europäischen Union nur auf Basis „Vorauskasse“. Die Ware wird dabei erst versandt, wenn der 

komplette Warenbetrag auf dem Konto von „Der Urkaffee“ eingetroffen ist. Die jeweils anfallenden 
Gebühren gehen zu Lasten des Käufers. Bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen bleibt die 

Ware unser Eigentum. Nebenanreden und Zusagen sind nur gültig und wirksam, wenn sie von beiden 

Vertragspartnern schriftlich bestätigt werden. 

 

Datenschutz 

 

Persönliche Daten der Kunden werden nur soweit gespeichert, wie sie zur Identifizierung und zur 

Erstellung der Rechnung notwendig sind. Es erfolgt keine Weitergabe der Daten an Dritte, auch nicht 

zu Zwecken der Werbung und Öffentlichkeitsarbeit. Es wird ausschließlich die Anwendung 

Österreichischen Rechts vereinbart. Als Gerichtsstand und Erfüllungsort wird das Bezirksgericht in 
Neumarkt am Wallersee vereinbart. 

 

Sollte eine Bestimmung dieser Geschäftsbedingungen unanwendbar sein, so bleiben die übrigen 

Bestimmungen aufrecht. 

 

Der.Urkaffee / Mag. Erna Reichinger, Bahnhofstrasse 23 C, A-5201 Seekirchen 

Tel. +43/699/11307384 / mail: office@der-urkaffee.com / http://www.der-urkaffee.com 


